10 класс профиль физика §70 и выполнить тест.

11. На графике представлены результаты измерения длины пружины l при различных значениях массы m подвешенных к пружине грузов.
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Выберите два утверждения, соответствующие результатам этих измерений.

1) Коэффициент упругости пружины равен 60 Н/м.

2) Коэффициент упругости пружины равен 120 Н/м.

3) При подвешенном к пружине грузе массой 300 г её удлинение составит 5 см.

4) С увеличением массы длина пружины не изменяется.

5) При подвешенном к пружине грузе массой 350 г её удлинение составит 15 см.

12. На графике представлены результаты измерения длины пружины l при различных значениях массы m подвешенных к пружине грузов.
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Выберите два утверждения, соответствующие результатам этих измерений.

1) Коэффициент упругости пружины равен 60 Н/м.

2) Коэффициент упругости пружины равен 20 Н/м.

3) При подвешенном к пружине грузе массой 500 г ее удлинение составит 35 см.

4) При подвешенном к пружине грузе массой 300 г ее удлинение составит 15 см.

5) С увеличением массы длина пружины не изменяется.
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На рисунке приведены графики зависимости координаты от времени для двух тел: А и В, движущихся по прямой, вдоль которой и направлена ось Ох. Выберите два верных утверждения о движении тел.

 

1) Тело А движется равноускоренно.

2) Временнόй интервал между встречами тел А и В составляет 6 с.

3) В течение первых пяти секунд тела двигались в одном направлении.

4) За первые 5 с тело А прошло 15 м.

5) Тело В движется с постоянным ускорением.

14. [image: image4.png]


На гладкой горизонтальной поверхности покоится точечное тело массой 2 кг в точке с координатой x = 0 . В момент времени t = 0 с на это тело одновременно начинают действовать две горизонтальные силы F1 и F2, направленные в положительном направлении оси OX, модули которых зависят от времени t так, как показано на рисунке.

Выберите два правильных утверждения и запишите в таблицу цифры, под которыми указаны эти утверждения.

1) В момент времени t = 2 с равнодействующая сил, действующих на тело, больше, чем в начальный момент времени.

2) Тело движется с переменным ускорением.

3) В момент времени t = 2 с ускорение тела равно 2 м/с2.

4) В момент времени t = 2 с скорость тела равна 4 м/с.

5) В момент времени t = 2 с импульс тела равен нулю.
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На гладкой горизонтальной поверхности покоится точечное тело массой 2 кг в точке с координатой x = 0. В момент времени t = 0 с на это тело одновременно начинают действовать две горизонтальные силы, направленные в положительном направлении оси OX, модули которых зависят от времени t так, как показано на рисунке.

Выберите два правильных утверждения и запишите в таблицу цифры, под которыми указаны эти утверждения.

1) В момент времени t = 2 с равнодействующая сил, действующих на тело, меньше, чем в начальный момент времени.

2) Тело движется равноускоренно.

3) В момент времени t = 4 с скорость тела равна нулю.

4) В момент времени t = 4 с тело возвращается в точку с координатой x = 0.

5) В момент времени t = 2 с импульс тела равен 8 кг·м/с.

16. Из начала декартовой системы координат в момент времени t = 0 тело (материальная точка) брошено под углом к горизонту. В таблице приведены результаты измерения координат тела x и y в зависимости от времени наблюдения. Выберите два верных утверждения на основании данных, приведённых в таблице.
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1) В момент времени t = 0,4 с скорость тела равна 3 м/с.

2) Проекция скорости Vy в момент времени t = 0,2 с равна 2 м/с.

3) Тело бросили со скоростью 6 м/с.

4) Тело бросили под углом 45°.

5) Тело поднялось на максимальную высоту, равную 1,2 м.

17. На шероховатой поверхности лежит брусок массой 1 кг. На него начинает действовать горизонтальная сила [image: image7.png]T



 направленная вдоль поверхности и зависящая от времени так, как показано на графике слева. Зависимость работы этой силы от времени представлена на графике справа. Выберите два верных утверждения на основании анализа представленных графиков.
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1) Первые 10 с брусок двигался с постоянной скоростью.

2) За первые 10 с брусок переместился на 20 м.

3) Сила трения скольжения равна 2 Н.

4) В интервале времени от 12 до 20 с брусок двигался с постоянным ускорением.

5) В интервале времени от 12 до 20 с брусок двигался с постоянной скоростью.

